Manko KoHTponHo Nel no JAA
11.anpnn.2018r.

3ap.1. Hapeaete cnegHute pyHKUMM MO aCMMNTOTUYHA
CKOPOCT Ha HapacTBaHe, KaTo ce obocHoBeTe KpaTKo, U
Hanuwerte B ABEH BMUA Hapeabata um (2%):

fi =nlo" fa= (n+3) fs=2"
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3aa.2. PeweTe pekypeHTHUTE ypaBHeHuA (1,5%):
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3aa.3. [loKaxkeTe, Ye CNeHUAT aifOPUTBbM BPbLLLA pa3/inKaTa
MeXay MaKCMManeH U MMHMMaNEeH efleMeHT B MacuB C YEeTEH
6poit enemeHTH (1,5%):

MinMaxSIMD2(A[1..n] : array of integers)

1. al € A[1], a2 € A[2], bl €« A[1], b2 € A[2]
2.1 €3

3. while i < n

4. al <« min{al,A[i]}, bl & max{bl,A[i]}

5 a2 < min{a2,A[i+1]}, b2 €« max{b2,A[i+1]}
6 i€ i+ 2
7. return max{bl,b2} - min{al,a2}

=>» O6bpHeTe Ha 3a4HaTa cTpaHa 3a 6oHyc 3agavaTal



BoHyc (2%): Heka umame aHanorMyeH anropmnTbm
MinMaxSIMD4, KOWTO Ha BCAKa UTepauus ,,06pabotea“ no 4,
BMeCTO 2 enemeHTa. Kot oT ABaTa a/iroputbma Lie e no-6wp3
acMMMNOTUYHO? AMM Ha NpaKTMKa (KaTo peaneH 6poi
onepauun)?

KakBo 61 ce NpoOMeEHWNN0, aKO MOMKEXME HOBEOHbM(
(sekTopHO) Aa usBbpLLIBaMe Mo 2 MK 4 onepaumm min 1 max, v
TOBa Ja Ce CYMTa 3a eOHa onepaLms, a He 3a YeTUpPU:

4. [al,a2,a3,a4] €«
min{[al, a2, a3, aa],
[A[1],A[i+1],A[i+2],A[1+3]]}
5. [b1,b2,b3,b4] <«
max{[bl, b2, b3, ba],
[A[i],A[i+1],A[i+2],A[1i+3]]}



